
27 marca 2020

Lista zadań numer 2

Na liście znajdziecie Państwo 4 zadania - w tym jedno za-

danie przykładowe razem z rozwiązaniem. W każdym z zadań

należy zaproponować schemat rozgrywki, która będzie zgodna

z tym co do tej pory się nauczyliśmy oraz krótko skomentować

swoje wybory. Rozgrywającym graczem jest zawsze gracz N (za-

tem wistuje, tzn. zaczyna rozgrywkę gracz E), rozgrywany kon-

trakt to 3NT. Rozwiązania należy wysłać do dnia 05.04.2020 do

folderu

https://www.dropbox.com/request/MmRB5WVREhNk4TaaD4nc
Przynajmniej jedno zadanie musi zostać rozwiązane w całości

poprawnie, a we wszystkich należy przedstawić sposób myśle-

nia.

0. Policz pewne lewy dla pary N i S przy podanym wiście E oraz

zaproponuj dalszą rozgrywkę:

N: ♠ AKQxx ♥ AQx ♦ Axx ♣ Kx

S: ♠ xx ♥ xxxx ♦ Kx ♣ Axxx

WIST OD GRACZA E: Q♥
ROZWIĄZANIE:

Pewne lewy: 3 pikowe, 1 kierowa, 2 karowe, 2 treflowe - su-

marycznie 8 lew. Brakuje zatem 1 lewy do wygrania kon-

traktu. Wist damą bierzemy królem w ręce S. Następnie gramy

małego kiera do damy kier. Jeśli dama weźmie, to mamy 9

lew. Jeśli dama zostanie przebita przez króla w ręce E, to

dowolny inny odwrót bierzemy. Następnie niezależnie od

przypadku gramy as, król i dama pik - przy podziale pików

3-3 kolejne dwie blotki pik będą wyrobione. Ostatecznie

(a) jeśli uda się impas kier, ale piki będą podzielone inaczej

niż 3-3 weźmiemy 9 lew

(b) jeśli nie uda się impas kier, ale piki będą podzielone 3-3

to weźmiemy 10 lew

(c) jeśli uda się impas kier i piki będą podzielone 3-3 to

weźmiemy 11 lew

(d) jeśli nie uda się impas kier i piki nie będą podzielone

3-3 to weźmiemy tylko 8 lew i przegramy kontrakt

1. Policz pewne lewy dla pary N i S przy podanym wiście E oraz

zaproponuj dalszą rozgrywkę:

N: ♠ AKx ♥ AQxx ♦ Qxx ♣ Axx

S: ♠ Qxx ♥ KJxx ♦ AKx ♣ xxx

WIST OD GRACZA E: K♣

2. Policz pewne lewy dla pary N i S przy podanym wiście E oraz

zaproponuj dalszą rozgrywkę:

N: ♠ Axx ♥ AJ109 ♦ xx ♣ Axxx

S: ♠ KJx ♥ xxxx ♦ AKx ♣ Kxx

WIST OD GRACZA E: 2♥

3. Policz pewne lewy dla pary N i S przy podanym wiście E oraz

zaproponuj dalszą rozgrywkę:

N: ♠ J1098 ♥ Axx ♦ Axx ♣ AQ10

S: ♠ xxx ♥ KQxx ♦ KQx ♣ xxx

WIST OD GRACZA E: A♠
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https://www.dropbox.com/request/MmRB5WVREhNk4TaaD4nc

